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INTELIGENTE
hogar

CERROJO ELECTRÓNICO SUPRATRONIK
LINCE 
Cerrojo sin elementos visibles desde el exterior y con apertura / 
cierre mediante mando a distancia. Cuenta con tecnología de alarma 
anticipada, avisando de intentos de vandalismo. Adaptable a todo 
tipo de puertas: madera, metálica, PVC... Seguridad, cierre asegurado 
por tres grandes burlones.  

CÓD. 127035. Color dorado 
CÓD. 127034. Color cromado
CÓD. 127036. Color blanco 189€

CONTROLADOR 
WIFI PARA 
CERROJO 
OCARIZ
Controlador Driver opcional 
para la aplicación APP para 
móvil.
CÓD. 128725

34,75€

PACK 3 ENCHUFES WIFI 
INTELIGENTES CON 
MEDIDOR DE CONSUMO
ENERGEEKS
Enciende y apaga tus dispositivos desde 
cualquier lugar, usando tu smartphone con 
conexión a internet (iOS&Android).   
CÓD. 128798

39,95€

CERROJO 
SOBREPONER 
ELECTRÓNICO 
1052 P
OCARIZ 
Solución definitiva a los 
métodos de robo más 
comunes: bumping, 
extracción, taladro, ganzúa, 
impresioning, resbalón, 
etc.  La apertura y el cierre 
se hacen con los mandos 
a distancia, la aplicación 
APP desde el móvil, con los 
sensores táctiles laterales 
desde el interior o con la 
pantalla táctil de huella 
digital y/o clave.   
 
CÓD. 128726

169€

CERROJO 
SOBREPONER 
ELECTRÓNICO 
1050 L 
OCARIZ 
Solución definitiva a los 
métodos de robo más 
comunes: bumping, 
extracción, taladro, 
ganzúa, impresioning, 
resbalón, etc. Cifrado 
rolling code de 
encriptación de código 
variable. La apertura y el 
cierre se hacen con los 
mandos a distancia, la 
aplicación APP desde el 
móvil.
CÓD. 128723. Color dorado
CÓD. 128724. Color plata

135€

Fácil  
instalación. 

Sin necesidad  
de obra.

Ideales para 
simulaciones  
de presencia.

¿Deseas tener un  
hogar inteligente?
Tener una casa inteligente es más fácil, barato y más 
útil que nunca, te facilita las tareas cotidianas pudiendo 
programar o activar a distancia sus funciones, te ofrece 
la posibilidad de controlar varios dispositivos desde un 
solo asistente (Amazon, Google…), hace tu vivienda más 
segura y confortable.

TECLADO 
TÁCTIL 
HUELLA
OCARIZ
Pantalla táctil de 
huella digital y 
clave numérica 
para cerrojo 
1052. 
CÓD. 128727

115€

Con  
sensor táctil   

de huella  
digital
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INTELIGENTE
hogar

SISTEMA DE ALARMA WIFI  
+ CÁMARA IP
ENERGEEKS
Sistema de alarma con conectividad WIFI. Crea 
un entorno seguro y mantén vigilado tu hogar 
o negocio de una forma rápida, sencilla y sin 
cuotas. Configura tu sistema de alarma en 
15 minutos siguiendo unos sencillos pasos y 
mantén vigilado lo que más te importa desde 
cualquier parte del mundo y a cualquier hora. 
Sirena incluida.
CÓD. 128805	

99,95€

Accesorios para alarma WIFI 

CÁMARA IP
Adaptador USB. 1 mpx CMOS.  
Resolución: 1080p HD. Ángulo de visión: 
120º. Visión nocturna hasta 5 m. Ranura 
para tarjeta SD hasta 64Gb. Módulo Wifi: 
Soporta únicamente redes de 2.4G.
CÓD. 128806

69,95€

CÁMARA IP WIFI 
MOTORIZADA 360º
Te avisa cuándo detecta movimiento. 
Visión nocturna hasta 10 m. Función 
grabación. 
CÓD. 128835

29,95€

SENSOR DE INUNDACIÓN
Pilas: 3 AAA. Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto).
CÓD. 128810

25,95€

SENSOR DE MOVIMIENTO
Pilas: 2 AA Rango de detección: 5m / 120º 
Distancia de transmisión: 70 m (campo 
abierto) Frecuencia: 868MHz.
CÓD. 128807

19,95€

SENSOR DE HUMO
Pilas: 1 9V. Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto) 
Volumen: 80 dB.
CÓD. 128808

25,95€

MANDO A DISTANCIA
Pilas: 1CR2025. Frecuencia: 433 MHz. 
Distancia de transmisión: 70 m. (campo 
abierto). 
CÓD. 128809

15,95€

SENSOR DE TEMPERATURA/
HUMEDAD
Pilas: 2 AA Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto.
CÓD. 128812

25,95€

SIRENA ESTROBOSCÓPICA
Pilas: 1 9V Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto). 
Con luz estroboscópica.
CÓD. 128813

35,95€

Vigilancia y detectores
Las cámaras de vigilancia inteligentes mantienen nuestra 
casa vigilada en todo momento. 

Están grabando constantemente y si detectan movimiento 
pueden enviarte a tu móvil una alerta con un vídeo corto, útil 
para revisar si nuestros hijos han llegado a casa a tiempo, 
haciendo los deberes o jugando a la videoconsola. Vigilar a 
nuestra mascota mientras estamos fuera e –incluso hablarle 
a través del altavoz de la cámara–, ver si un empleado del 
hogar ha llegado. Las posibilidades son infinitas.



GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO5

INTELIGENTE
hogar

KARAOKE 
PORTÁTIL
ELBE
Diseñado para 
reproducir de forma 
potente y con la 
mejor calidad de 
sonido. Bluetooth. 
Compatibles con 
reproducción de 
audio en formato 
MP3. Compatibilidad 
memorias USB y 
Micro SD. Batería de 
1200 mAh.
CÓD. 132926

39,95€

PULSERA 
ACTIVIDAD Y 
SUEÑO
MUVIT IO
Pantalla a color. Se 
pueden obtener datos 
como la calidad del 
sueño, pulsaciones, 
presión sanguínea 
(sistólica y diastólica), 
pasos, distancia y 
mucho más .
CÓD. 128240

19,95€

RELOJ 
DESPERTADO 
TERMÓMETRO 
Y LUZ
ELBE
Reloj despertador de 
viaje,  Luz de fondo. 
Calendario. Selector de 
alarma. Indicador de día 
de la semana. Medidor de 
temperatura y humedad
CÓD. 120226

9,95€

RELOJ DESPERTADOR 
LEXON
Reloj despertador con pantalla 
electroluminiscente con funciones 
táctiles. Su función ON/OFF solo 
girándolo, lo hace funcional y eficaz. 
Diseñado por Adrian & Jeremy 
Wright. Sorprendente diseño en 
goma ABS. 2 pilas AAAA (incluidas).
CÓD. 133266

39,95€

RELOJ DESPERTADOR
EXPLORE SCIENTIFIC
Reloj despertador radio controlado. 
Calendario con indicador de temperatura 
interior. Funciones táctil Touch Key”. 
Visualización del día de la semana en varios 
idiomas
CÓD. 132927

19,95€

MANDO TV  
Listo para utilizar (no 
necesita programación). 
Funciona con todos los 
modelos fabricados a 
partir del año 2.000.(No 
incluye pilas.)

CÓD. 120550. LG y Samsung
CÓD. 120551. Sony
CÓD. 120552. Philips

7,95€

AURICULAR 
MULTIMEDIA 
BLUETOOTH 
PLEGABLE
ELBE
Micrófono incorporado. 
Rango de alcance: 
10 m. Hasta 5 horas de 
reproducción. 
CÓD. 119387

24,95€

ROUTER 
MÓVIL M7200 
4G
TP-LINK
Batería de 2000 mAh 
para 8 horas de uso; 
Compatible con la 
red de la mayoría de 
países y regiones. 
Fácil gestión con la 
App tpMiFi. Velocidad 
WLAN: 300 Mbps.   
CÓD. 132929

69,95€

AURICULAR 
BT
ELBE
Bluetooth 5.0. 
Micrófono 
incorporado Rango 
de alcance: 10 m. 
Hasta 4 horas de 
reproducción.
CÓD. 128901

29,95€

ALTAVOZ MULTIMEDIA 
BLUETOOTH
ELBE 
Potencia 10 W. Función manos libres. 
Batería de Litio-Ion recargable.
CÓD. 128900

29,95€

CONECTIVIDAD
BLUETOOH

Comparte 
internet hasta  
10 dispositivos



6

CERRAJERÍA
soluciones de

ESCUDO CILINDRO
LINCE 
Protector de alta Seguridad concebido para 
proteger el cilindro europerfil y la cerradura de 
la puerta frente a las efracciones. Recomendable 
para todo tipo de puertas de madera, tiene una 
alta compatibilidad aprovechando gran parte de 
las cerraduras del mercado. Es el complemento 
ideal para impedir los ataques frente al 
taladrado, extracción, fresado, apalancamiento 
en el ESCUDO CILINDRO LINCE

CÓD. 116303 CÓD. 116301

CÓD. 116302.

70,95€

CÓD. 116301 
CÓD. 116303

65,50€

ESCUDO CILINDRO
LINCE 
El escudo HOPLON es un robusto complemento para el cierre de las puertas de madera 
y está diseñado para ofrecer un alto grado de protección al cilindro europerfil de la 
cerradura frente a los ataques de taladro, extracción, fresado o apalancamiento. 

CÓD. 121022. Color plata.
CÓD. 121023. Color dorado.

43,75€

CÓD. 121021. Color dorado.
CÓD. 121024. Color plata.

44,75€

INCLUYEN 
5 LLAVES 

MULTIPUNTO

CERROJO 
SOBREPONER
LINCE 
Cerrojo de alta seguridad 
equipado con dispositivo de 
bloqueo apertura A/C.  

DESDE

50,50€

CÓD. 116294. Acabado cobre viejo.	
CÓD. 116290. Acabado latonado.
CÓD. 116291. Acabado cromado.
CÓD. 116292. Acabado cromo mate.
CÓD. 116293. Acabado bronce inglés.

CILINDRO DE SEGURIDAD  
C6 LEVA LARGA
LINCE 
Cilindro europerfil de alta seguridad. Normativa europea EN 
1303:2006. Cuerpo de latón ensamblado con una barra de acero.

Color dorado  
CÓD. 116276. 30x30 cms.
CÓD. 116278. 35x35 cms.
CÓD. 116279. 40x30 cms.
CÓD. 116280. 40x40 cms.

Color plata 
CÓD. 116282. 30x30 cms. 
CÓD. 116283. 35x30 cms.
CÓD. 116284. 35x35 cms.
CÓD. 116285. 40x30 cms.
CÓD. 116286. 40x40 cms.

DESDE

46,95€

CÓD. 116302
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ILUMINACIÓN Y
ELECTRICIDAD

soluciones de

Respeta el planeta y  
reduce la factura de luz
Te proponemos medidas de fácil instalación.

Los Downlight led mejoran el rendimiento y ahorro de 
anteriores tecnologías, puedes encontrarlos con la 
misma medida, lo que facilita mucho la instalación al no 
tener que modificar el hueco, se conectan directos a red. 
Dispones de diferentes potencias en igual medida por lo 
que podrás aumentar la iluminación de la estancia.

DOWNLIGHT LED 
EMPOTRAR REDONDO 
BLANCO
RSR 
20 w. Incluye el driver cri>80, 1.550 lm. 
Protección  ip40. Ángulo 120º.	
CÓD. 104672. 4000º k 
CÓD. 104671. 6000º k	

BOMBILLAS LED  
ESTÁNDAR
RSR 
9 W. Casquillo E27. 800 lm 
con cri > 80. Ángulo de haz 
de 200º.
CÓD. 128895. 4500 k 
CÓD. 128896.  6000 k

7,95€

LÁMPARA 
DICROICA LED 
GU10 
STARSON
Bombilla Dicroica 7 W GU10 
700 lúmenes para uso 
profesional y doméstico. 
Luz cálida Presentación en 
retráctil. 
CÓD. 121511. 3000 k
CÓD. 121512. 6400 k

5,95€

LÁMPARA 
ESFÉRICA LED 
STARSON
Bombilla Esférica 5 W Casquillo 
E27 500 lúmenes para uso 
profesional y doméstico. 
Presentación en retráctil.
CÓD. 121506. 6400 k
CÓD. 121504. 6400 k
CÓD. 121505. 3000 k
CÓD. 121503. 3000 k

4,95€

LÁMPARA 
ESTÁNDAR LED
STARSON
Bombilla Standard 9 W 
Casquillo E27 900 lúmenes 
para uso profesional y 
doméstico. Presentación en 
retráctil. 
CÓD. 121510. 6400 k
CÓD. 121509. 3000 k

5,95€

LÁMPARA VELA 
LED 
STARSON
Bombilla Vela 7 W. Casquillo 
E14. 700 lúmenes para uso 
profesional y doméstico. 
Presentación en retráctil. 
CÓD. 121508. 6400 k
CÓD. 121507. 3000 k

5,50€

DOWNLIGHT LED SUPERFICIE 
REDONDO   
SILVER  ELECTRONICS 
20 W. Natural light. 1.550 lm.  
Ángulo 120º. Dimensiones 40 x 225 mm. 
Acabado Blanco. Clase energética A+.	
CÓD. 125010. 4000º k  
CÓD. 104648. 6000º k  

DOWNLIGHT LED SUPERFICIE 
CUADRADO   
SILVER  ELECTRONICS 
20 W. Natural light. 1.550 lm.  
Ángulo 120º. Dimensiones 40 x 225 mm. 
Acabado Blanco. Clase energética A+.		
CÓD. 125012. 4000º k  
CÓD. 104649. 6000º k  4,95€ 13,95€ 13,95€

PACK
2+1

PACK
2+1

PACK
2+1

PACK
2+1
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ILUMINACIÓN Y
ELECTRICIDAD

soluciones de

MECANISMOS SIMON SERIE 15
	 BLANCO	 ALUMINIO	 GRAFITO

Marco 2 elementos	 CÓD. 81796 	 1,75€	 CÓD. 81807 	 2,75€	 CÓD. 129398 	 2,75€
Marco 3 elementos	 CÓD. 81797 	 3,25€	 CÓD. 81808 	 4,75€	 CÓD. 129399 	 4,75€ 
Marco 4 elementos	 CÓD. 120697 	 4,50€  	 CÓD. 120696 	 6,75€ 	 CÓD. 129400 	 6,75€
Pulsador	 CÓD. 81793 	 3,95€	 CÓD. 81804 	 5,75€	 CÓD. 129401 	 5,75€
Interruptor	 CÓD. 81787 	 4,15€	 CÓD. 81798 	 6,25€	 CÓD. 129402 	 6,25€
Conmutador cruce	 CÓD. 81789 	 5,50€	 CÓD. 81800 	 8,25€ 	 CÓD. 129403 	 8,25€
Conmutador doble	 CÓD. 81788 	 5,95€	 CÓD. 81799 	 8,50€	 CÓD. 129404 	 8,50€
Base enchufe con toma de tierra	 CÓD. 81791 	 450€	 CÓD. 81802 	 6,75€	 CÓD. 129405 	 6,75€
Base enchufe bipolar	 CÓD. 81790 	 4,25€	 CÓD. 81801 	 6,50€	 CÓD. 129406 	 6,50€
Base teléfono	 CÓD. 81795 	 6,15€	 CÓD. 81806 	 9,25€	 CÓD. 129407 	 9,25€
Base antena intermedia	 CÓD. 102834 	 11,50€	 CÓD. 81805 	 17,75€	 CÓD. 129408 	 17,75€
Base enchufe doble con toma tierra	 CÓD. 81792 	 8,95€	 CÓD. 81803 	 10,50€	 CÓD. 129409 	 10,50€
Base antena final 2 tomas 	 CÓD. 128935 	 10,95€	 CÓD. 128936 	 14,50€	 CÓD. 129411 	 14,50€
Base ethernet RJ45 	 CÓD. 126236 	 7,25€	 CÓD. 126237 	 9,50€	 CÓD. 129410 	 9,50€
Caja mecanismos Superficie 	 CÓD. 126235 	 1,75€	 CÓD. 126239	 2,50€	 CÓD. 129412 	 2,50€
Caja mecanismos doble Superficie 	 CÓD. 126238 	 3,75€	 CÓD. 126240 	 4,95€	 CÓD. 129413 	 4,95€

PROYECTOR LED
NIVEL
Metal negro. 6000 k. IP65
CÓD. 119951: 10 w. 700 lm.
CÓD. 119952: 20 w. 1400 lm.
CÓD. 119953: 30 w. 2100 lm 
CÓD. 119954: 50 w. 3500 lm.

DESDE

13,50€

PROYECTOR LED 
CON SENSOR 
DE MOVIMIENTO
NIVEL
Plano. Potencia  20 W. IP65. 
1400 lúmenes. 6000 k.
CÓD. 119955

26,95€

PROYECTOR LED
NIVEL
Potencia 20 W. IP65. 1400 lúmenes. 
6000 k. Con  3 m. de cable. 
CÓD. 119956

26,95€

PROYECTOR  
LED PLANO  
CON TRÍPODE
NIVEL
Cable 3 m. Base metal negro.  
20 w. LP65. 1400 lúmenes.

CÓD. 119957 

44,95€

BASE ENCHUFE 
SCHUKO SERIE 15
SIMON
2 P+TT MONOBLOC IP 44
CÓD. 133271

8,75€

BASE  
ENCHUFE 
CÓD. 133273

7,50€

BASE ENCHUFE 
DOBLE 
CÓD. 133274

11,95€

CONMUTADOR 
DOBLE 
CÓD. 133276

11,50€

PULSADOR  
LUZ 
CÓD. 133275

7,50€

CONMUTADOR 
SENCILLO 
CÓD. 133272

7,50€

MECANISMOS 
SIMON  
SERIE  
AQUARIUS



No deben 
faltarte a  

la hora 
de poner 
cualquier 

enchufe
JUEGO 5 

DESTORNILLADORES
BAHCO 

Agarre máximo, mango 
antideslizante. Aleación de acero 

aislante de alto rendimiento 
con punta negra. Para trabajar 

en equipos con alimentación de 
hasta 1000 V.

CÓD. 124966

18,75€

CONMUTADOR 
DOBLE 
SUPERFICIE  
FAMATEL
CÓD. 104909

4,25€

CONMUTADOR 
SUPERFICIE  
FAMATEL
CÓD. 104908

2,95€

BASE  
SUPERFICIE  
FAMATEL
CÓD. 104913

2,50€

BASE TOMA TIERRA 
SALIDA LATERAL 
SUPERFICIE
FAMATEL
CÓD. 104912

2,75€

PULSADOR 
SUPERFICIE
FAMATEL
CÓD. 104911. Pulsador luz
CÓD. 104910. Pulsador timbre

3,50€

INTERRUPTOR 
DOBLE POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116090

3,95€

CONMUTADOR 
POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116088

3,50€

7,50€ 6,95€

PULSADOR 
TIMBRE POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116089

3,75€

CONMUTADOR/BASE 
ENCHUFE POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116093

BASE ENCHUFE DOBLE  
POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116092

BASE ENCHUFE  
POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116091

4,75€

ESTANCO
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PROYECTOR  
LED PLANO  
CON TRÍPODE
NIVEL
Cable 3 m. Base metal negro.  
20 w. LP65. 1400 lúmenes.

CÓD. 119957 

44,95€

BASE  
ENCHUFE 
CÓD. 133273

7,50€

ILUMINACIÓN Y
ELECTRICIDAD

soluciones de

MECANISMOS FAMATEL  
SERIE HABITAT

	 BLANCO	 ALUMINIO

Conmutador 10A-250 V 	 CÓD. 116094 	 3,95€	 CÓD. 116105 	 5,75€

Cruzamiento 10A-250 V 	 CÓD. 116095  	 5,75€	 CÓD. 116106 	 7,50€

Pulsador 10A-250 V 	 CÓD. 116096 	 3,75€	 CÓD. 116107 	 4,95€ 
Pulsador luminoso 10A-250. 	 CÓD. 116097  	 5,95€ 	 CÓD. 116108 	 7,95€

Doble conmutador 10A-250 V 	 CÓD. 116098  	 4,95€	 CÓD. 116109 	 6,75€

Base enchufe 16A-250 V con toma tierra. 	 CÓD. 116099  	 3,95€	 CÓD. 116110 	 6,50€

Base enchufe doble 16A-250 V con toma tierra	 CÓD. 116100 	 5,95€	 CÓD. 116111 	 8,75€

Base de teléfono RJ-11	 CÓD. 116102 	 5,95€	 CÓD. 116112 	 8,50€

Base de antena 2 tomas R-TV	 CÓD. 116101 	 10,95€	 CÓD. 116113 	 15,50€

Marco 2 elementos	 CÓD. 116103 	 1,50€	 CÓD. 116114 	 2,50€

Marco 3 elementos	 CÓD. 116104 	 2,50€ 	 CÓD. 116115 	 3,75€

ESTANCO ESTANCO

ESTANCOESTANCOESTANCO
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ADAPTADOR  
1 TOMA +  
2 USB 
Adaptador con base 
toma de tierra 16 A. 1 
toma + USB. Facilita 
la conectividad de los 
aparatos electrónicos.
CÓD. 117094

10,95€ 

BASE MÚLTIPLE 
+ 3 USB COMBI 
BALL
SIMON 
3 tomas 16A, 3 USB 2,4A.  
Incluye adhesivo 
antideslizante.
CÓD. 128903
CÓD. 128904.  
Carga inalámbrica

DESDE 

17,95€ 

DESDE 

5,50€

BASE MÚLTIPLE  
TOMAS + 2 USB
FAMATEL 
Cable 1,5 m.  
Protección sobretensión.
CÓD. 104880. 4 tomas.
CÓD. 104881. 6 tomas.
DESDE

24,50€

BASE MÚLTIPLE
CON INTERRUPTOR
FAMATEL 
Económicas y ecológicas.
CÓD. 88237. 3 tomas.
CÓD. 88238. 4 tomas.
CÓD. 88239. 5 tomas.
CÓD. 88240. 6 tomas.

DESDE 

4,50€

30% de la  
materia prima  

empleada para  
su fabricación  

procede  
del reciclaje.

BASE MÚLTIPLE   
FAMATEL 
Económicas y ecológicas.
CÓD. 88233. 3 tomas.
CÓD. 88234. 4 tomas.
CÓD. 88235. 5 tomas.
CÓD. 88236. 6 tomas.

DESDE 

3,75€

PROLONGADOR 
ELÉCTRICO
FAMATEL 
Prolongador con  
toma tierra 16A.  
CÓD. 88246. 2 m. 
CÓD. 88247. 3 m.
CÓD. 88248. 5 m.

CABLE ELÉCTRICO HILO FLEXIBLE
BRICABLE
Cable unipolar flexible 1 x 1,5
CÓD. 131380. Amarillo-verde. 5 m.
CÓD. 131381. Amarillo-verde. 10 m.
CÓD. 131382. Amarillo-verde. 25 m.
CÓD. 131384. Marrón. 5 m.
CÓD. 131385. Marrón. 10 m.
CÓD. 131386. Marrón. 25 m.
CÓD. 131388. Azul. 5 m.
CÓD. 131389. Azul. 10 m.
CÓD. 131390. Azul. 25 m.

DESDE

2,75€

Cable unipolar flexible 1 x 2,5
CÓD. 131396. Amarillo-verde. 5 m.
CÓD. 131397. Amarillo-verde. 10 m.
CÓD. 131398. Amarillo-verde. 25 m.
CÓD. 131400. Marrón. 5 m.
CÓD. 131401. Marrón. 10 m.
CÓD. 131402. Marrón. 25 m.
CÓD. 131404. Azul. 5 m.
CÓD. 131405. Azul. 10 m.
CÓD. 131406. Azul. 25 m.

DESDE

3,95€

GUÍA PASACABLE
FAMATEL
Pasacable nylon 3 mm 10 m.
CÓD. 131457: 10 m.
CÓD. 131458. 20 m

GUÍA PASACABLE
FAMATEL
Pasacable acero 4 mm
CÓD. 131459. 10 m.
CÓD. 131460. 20 m.

TUBO CORRUGADO
FAMATEL
CÓD. 131430. 16 mm 10 m.   CÓD. 131431. 16 mm 25 m.
CÓD. 131432. 20 mm 10 m.   CÓD. 131433. 20 mm 25 m.
CÓD. 131434. 25 mm 10 m.   CÓD. 131435. 25 mm 25 m.

DESDE

4,75€

DESDE

11,95€

DESDE

4,50€

30% de la  
materia prima  

empleada para  
su fabricación  

procede  
del reciclaje.
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REGLETA LED
SIMON 
Carga USB, sensor de presencia y 
crepuscular. Diferentes formas de 
anclaje, imanes, cinta doble cara.  
CÓD. 127557. 28 cm.     
CÓD. 127558. 40 cm.

DESDE

19,95€

ILUMINACIÓN Y
ELECTRICIDAD

soluciones de

TELÉFONO 
INALÁMBRICO DUO
ALCATEL
Bloqueo de llamadas. Función manos libres. Agenda de 50 nombres 
y números. Registro de las 10 ultimas llamadas entrantes. 
CÓD. 132934

39,95€

TELÉFONO  
INALÁMBRICO SINGLE
ALCATEL
Con bloqueo de llamadas simple. Función manos 
libres. Agenda de 50 nombres y números. Registro 
de las 10 ultimas llamadas entrantes.
CÓD. 132933

22,95€

TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE
ALCATEL
Alcatel Smile es un teléfono que se integra perfectamente 
a los interiores los más contemporáneos por su diseño 
totalmente moderno. Teléfono DECT inalámbrico. 
Calidad de sonido Pure Sound. Función manos libres para 
compartir sus conversaciones. Gran pantalla  
dot-matrixretro iluminada ultra legible. 
CÓD. 123224

34,95€

RECEPTOR TDT-T2
AXIL
USB 2.0 lateral. HDMI y euroconector. 
Organización automática de canales. 
CÓD. 128897

29,95€

CABLE 
MULTIMEDIA  
USB A LIGHTING
USB 2.0. Carga de 
alimentación a 2,1 Ah. 1 m.
CÓD. 129135

2,50€

CABLE 
MULTIMEDIA  
TIPO C A USB
USB 2.0. Carga de alimentación 
a 2,1 Ah. 1 M.
CÓD. 129134

2,50€

CABLE MULTIMEDIA  
USB A MICRO USB
USB 2.0. Carga de alimentación a 
2,1 Ah. 1 m.
CÓD. 129133

1,95€

REGLETA ILUMINACIÓN LED
SIMON
Amaltea blanco.
CÓD. 127560. 2 x 9 w
CÓD. 127561. 2 x 18 w

DESDE

34,25€

PILA 
ALCALINA 
MN21
DURACELL
CÓD. 129039

10,95€

PILA ALCAL.
ULTRA POWER   
6LR61 - 9V.
DURACELL 
CÓD. 128927

5,95€

PILA ALCAL.
ULTRA POWER 
DURACELL 
CÓD. 107890. LR06.  
CÓD. 107891. LR03. 

5,95€

PILA ALCAL.
ULTRA POWER   
DURACELL 
CÓD. 128925. R14. 
CÓD. 128926. R20. 

5,95€

PILA DE 
BOTÓN
DURACELL
CÓD. 109583. 2430
CÓD. 109584. 2450

3,95€

PILA DE 
BOTÓN   
DURACELL 
CÓD. 128928. 2032
CÓD. 128930. 2025
CÓD. 128929. CR2016

7,95€

PILA DE 
BOTÓN 
LR44
DURACELL
CÓD. 109591

2,25€

Función  
PVR y Pausa-

Directo
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Respeta el planeta y reduce  
la factura de agua
Te proponemos dos medidas de fácil instalación.

Los mecanismos de doble descarga de la cisterna, permiten hacer 
una descarga mayor o menor en función de las necesidades. Los 
aireadores en los grifos mezclan el agua con aire, de manera que 
el caudal de agua parece el mismo pero reduce el consumo hasta 
un 50%.

GRIFO DUCHA 
+ CONJUNTO 
DUCHA
Rociador cuadrado de 
20 cm. Mango de ducha 
metálicos y extraplano. 
Grifo monomando.
CÓD. 115319

119€

CONJUNTO 
DUCHA 
OPORTO 
TATAY
Fabricado con Inox. 
distribuidor a gran 
rociador antical 
redondo (ABS Cr.) y 
teléfono antical en 
(ABS Cr.),con flexo 
metal 1,5 m,+flexo 
de conexión a toma 
de agua, moderno 
diseño,materiales 
de fijación incluidos, 
garantía 5 años
CÓD. 118178

75,25€

BARRA + 
MANGO + 
FLEXO MARINA
TATAY 
Barra 65 mm. 1 función. 
Flexo metal 1,5 m.  
Garantía 5 años.
CÓD. 101063

31,95€

BARRA + 
MANGO+ FLEXO 
AQUAGRESH
TATAY
Barra 65 mm.  latón cromado,  
4 funciones, ahorro de 
agua+flexo metal 1,5 m., 
materiales de fijación incluidos, 
garantía 5 años 
CÓD. 118171

31,50€

CONJUNTO 
DE DUCHA
VIVAHOGAR
Grifo de ducha con 
flexo, soporte barra 
+ duchón redondo. 
Acero Inoxidable.
CÓD. 127584

69,95€

CONJUNTO 
DUCHA 
FONFRIA
Rociador cuadrado de 
22 cm. Mango de ducha. 
Barra metálica extensible. 
Grifo monomando.
CÓD. 99628

55,95€

Barra  
extensible  
metálica  
de 75 a 
 140 cm.
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MANGO DE 
DUCHA CON 
LUZ
VIVAHOGAR
Cambia de color 
dependiendo de la 
temperatura del agua 
40% de ahorro
CÓD. 127583

8,95€

MANGO 
DUCHA 1 
POSICIÓN 
TATAY
1 función + ahorro de 
agua. Antical. Garantía 
5 años
CÓD. 95205

8,95€

MANGO 
DUCHA
VIVAHOGAR
5 Posiciones + STOP. 
Cromado.
CÓD. 97831

5,25€

MANGO 
DUCHA 3 
POSICIONES
SEVILLA
TATAY
4 funciones. Antical. 
Garantía 5 años
CÓD. 118169

12,75€

MANGO DUCHA + 
FLEXO + SOPORTE 
SEVILLA
TATAY
Soporte multiposición ABS. 
Flexo metal 1,5 m. Garantía 
5 años 
CÓD. 118170

18,50€

MANGO DUCHA 
SOPORTE + 
FLEXO MARINA
TATAY
Soporte multiposición ABS. 
Flexo metal 1,5 m. Garantía 
5 años 
CÓD. 96709

17,95€

GRIFO MONOMANDO  
DE DUCHA SERIE BASIC
Cartucho cerámico de 35 mm. Certificado 
CE. Manetas de zinc y cuerpo de latón.
CÓD. 116059

26,95€

GRIFO BAÑERA 
BIDASOA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130571

54,95€

GRIFO MONOMANDO  
DE DUCHA SERIE BASIC
Cartucho cerámico de 35 mm. Certificado 
CE. Manetas de zinc y cuerpo de latón.
CÓD. 116058

23,95€

GRIFO BAÑO DUCHA 
BIDASOA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130570

49,95€

GRIFO 
TERMOSTÁTICO 
DUCHA
Termostático con sistema de 
seguridad 38º. Inversor automático.
CÓD. 119654

61,50€

GRIFO TERMOSTÁTICO 
BAÑERA/DUCHA 
EXTREMADURA
Temperatura regulable. Tope de temperatura 
hasta 38ºC. Inversor regulable.
CÓD. 119655

74,95€

GRIFO MONOMANDO  
DE BIDET SERIE BASIC
Cartucho cerámico de 35 mm.  Certificado 
CE. Manetas de zinc y cuerpo de latón.
CÓD. 116057

16,95€

GRIFO LAVABO  
BIDASOA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130568

36,95€

GRIFO LAVABO BASIC
Cartucho cerámico de 35 mm.  
Certificado CE. Manetas de zinc y 
cuerpo de latón.
CÓD. 116056

15,95€

GRIFO BIDE  
BIDASOA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130569

36,95€
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Grifos de  
cocina,

elige tu estilo

MOD. NEW YORK 
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119649

31,95€

MOD. IBIZA
CÓD. 119646

19,95€

MOD. CARES
CÓD. 97694

35,50€

Grifos 
monomando  
de caño giratorio cartucho 
de discos cerámico de 40 mm 
s/f latiguillos de 400 mm. 
Certificado CE. 

MOD. 
GRANADA
CÓD. 119647

29,95€

MOD. 
TIMANFAYA
CÓD. 125044

39,95€

MOD. 
TIMANFAYA
CÓD. 130576

39,95€

MOD. TYPE
CÓD. 130577

33,95€

MOD. 
MAHÓN
CÓD.97689

33,95€

MOD. LONDRES
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119648

29,95€

CÓD. 115312. Blanco
CÓD. 115311. Marrón

18,95€

TABURETE  
BAÑO LOMBOK
TATAY  
Fabricado con polímeros plásticos, apta 
interior y exterior. Hasta 130 Kg.

ALFOMBRAS 
ANTIDESLIZANTES 
TATAY 
Fijación por micro-ventosas. 
Lavables. Recortables. 
Transparantes.
CÓD. 95186. 54 x 54 cms.
CÓD. 95187. 70 x 36 cms.
CÓD. 95188. 90 x 36 cms.

DESDE

9,95€

TAPA WC 
EXTRAÍBLE  
TIPO DAMA
TATAY
Fabricada con termoendurente 
U.F. anticaída. Bacteriostática.
universal. Garantía 5 años
CÓD. 102332 46,95€

TAPA WC  
TIPO VICTORIA  
CAÍDA SUAVE
TATAY 
Fabricado con PP antibactería.  
CÓD. 106442

TAPA WC  
TIPO VICTORIA
TATAY
Fabricado con PP antibactería, 
1.800 gr. universal
CÓD. 112780 24,50€21,15€
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MOD. LONDRES
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119648

29,95€

CESTILLO BAÑO 
OVALADO
TATAY
Fabricado con aluminio 
brillante. Garantía 10 años.
CÓD. 130614

16,75€

PERCHA BAÑO 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115304

6,75€

TOALLERO BARRA 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años. Longitud 38 cm
CÓD. 125043

18,50€

TOALLERO BARRA 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años. Longitud 43 cm
CÓD. 115305

16,50€

TOALLERO BARRA 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años. Longitud 60 cm.
CÓD. 115306

19,25€

PORTARROLLO 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115303

12,25€

PORTARROLLO 
SIN TAPA 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115302

13,50€

TOALLERO 
BARRA DOBLE 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115307

13,25€

SOPORTE  
MURAL MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115309

8,95€

ESCOBILLERO 
MARTINS
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115308

15,50€

CESTILLO BAÑO 
RINCONERA
TATAY
Fabricado con aluminio 
brillante. Garantía 10 años.
CÓD. 130613

19,50€

CESTILLO BAÑO  
GANCHO
TATAY
Fabricado con aluminio 
brillante. Garantía 10 años.
CÓD. 128919

18,25€

CESTILLO BAÑO  
GANCHO 
TATAY 
Fabricado con aluminio 
brillante. Garantía 10 años.
CÓD. 95182. 2 alturas.
CÓD. 59750. 3 alturas.

DESDE

15,25€

ESCOBILLA 
REPUESTO
TATAY
Inoxidable cromo
CÓD. 133277

2,25€

ASIDERO BAÑO
TATAY
32 Ø. Acero inox. y cromado 
CÓD. 130615. 30 cm.
CÓD. 130617. 40 cm. 
DESDE

24,25€

ASIDERO BAÑO
Ø 22 mm x 35 cm
CÓD. 95058. Cromado
CÓD. 95059. Blanco

8,95€



PRODUCTOS  
que no deben 
faltarte a la hora 
de montar o 
hacer cualquier 
reparación en tu 
baño.

SILICONA ANTIMOHO  
BAÑOS Y COCINAS
QUILOSA 
Previene la formación de moho.  
Cartucho 300 ml.	
CÓD. 58971. Blanco.  
CÓD. 58970. Transparente	

4,25€

SILICONA ÁCIDA USO 
GENERAL AKLESIL
QUILOSA 
Sellado vidrio-carpintería de 
aluminio. Cartucho 280 ml.
CÓD. 39780. Blanco 
CÓD. 39779. Transparente	

2,25€

SILICONA ÁCIDA  
USO DOMÉSTICO
QUILOSA 
Sellar y rellenar todo tipo de juntas y 
ranuras. Resistente al moho. Tubo 50 ml. 
CÓD. 46501. Blanco	
CÓD. 46502. Transparente

2,15€

SILICONA ÁCIDA
STOP MOHO
CEYS 
Secado en 30 min. Cartucho 
280 ml. Color Blanco.

CÓD. 77877

5,95€

El litro  
sale a  

14,16€
El litro  
sale a  

20,53€

El litro  
sale a  
8,03€
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SIFÓN 
EVACUACIÓN  
1 / 1/2 
TECNOAGUA
Con válvula extensible Ø70.
CÓD. 99978

4,50€

SIFÓN 
EVACUACIÓN 
EXTENSIBLE
TECNOAGUA
32/40 a la vez y 1 1/4 y 1 1/2 
en un mismo producto.
CÓD. 128907

2,95€

SIFÓN  
EVACUACIÓN 
CURVO 1 1/2
TECNOAGUA
Con racor extensible 1 1/2.
CÓD. 99981

2,95€

MECANISMO 
DESCARGA CISTERNA 
INODORO DOBLE 
UNIVERSAL
TECNOAGUA
CÓD. 100022. Simple.
CÓD. 100023. Doble.
DESDE

12,50€

GRIFO CISTERNA 
PISTÓN 
ALIMENTACIÓN 
UNIVERSAL
TECNOAGUA
CÓD. 128908

14,95€

DESATASCADOR 
TUBERÍAS 
PROFESIONAL 
EN GEL
PASO
Desatasca por completo 
todo tipo de tuberías, 
incluso de pvc y desagües, 
disuelve todas las materias 
orgánicas: cabellos  grasa sin 
atacar las tuberías. Envase 
de 1 litro.
CÓD. 79041

5,95€

ATOMIZADOR 
GRIFO
VIVAHOGAR
40% de ahorro de agua. 
Flexible. 3,5 cm.
CÓD. 97849

3,50€

FLEXO DUCHA  
DOBLE ENGATILLADO 
DUAL FLEX
TATAY
Metálico CR extensible.  
Extremo cónico, doble engatillado, 
gran resistencia, acero-301.  
Garantía 5 años.
CÓD. 130612

10,95€

VÁLVULA  
CLICK-CLACK
TECNOAGUA
Latón1 1/4
CÓD. 99984

13,95€
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TALADRO 
PERCUTOR 
EASYIMPACT 550
BOSCH
Potencia 550 W. Mecanismo de 
impacto mejorado: 25% más 
rápido en hormigón. Softgrip. 
Portabrocas una pieza. Máx. Ø 
perforación: 10 mm hormigón, 
8 mm acero y 25 mm madera. 
Preparado para sistema de 
aspiración.
CÓD. 121211

59,95€

INCLUYE 
EMPUÑADURA 

ADICIONAL, TOPE 
DE PROFUNDIDAD 

Y MALETÍN

TALADRO 
PERCUTOR 
BEH200-QS
BLACK+DECKER
Portabrocas 13 mm  
sin llave. Velocidad  
variable 0 - 2.900 rpm.  
Impactos 49.300 ipm.
CÓD. 128374

29,95€ 
INCLUYE 

EMPUÑADURA 
LATERAL

INCLUYE 
EMPUÑADURA 

LATERAL

TALADRO 
PERCUTOR 
BEH710 K-QS
BLACK & DECKER
Taladro Percutor 710 W, 
portabrocas 13 mm, 0 - 
2.800 rpm, 47.600 ipm. 
Incluye 2 brocas 
(mampostería), 2 brocas 
(madera), empuñadura 
lateral y maletín
CÓD. 128947

49,95€

TALADRO 
ATORNILLADOR 
PERCUTOR 12 V
BLACK+DECKER
1 batería USB 1,5Ah Litio. 
Portabrocas 10 mm.  
11 posiciones de apriete.  
2 velocidades . Peso: 1,2 kg. 
CÓD. 119351

79,95€

TALADRO PERCUTOR/
ATORNILLADOR A BATERÍA 
EASYIMPACT1200
BOSCH
2 velocidades. Máx par de apriete 13/30 Nm; 
Nº de revoluciones 0-400/0-1.500 rpm. Máx Ø 
perforación en metal 8 mm. Máx. Ø perforación 
en madera 20 mm. Máx. Ø perforación en 
mampostería 6 mm. Batería 12 V 1,5 Ah. 
Cargador GAL 1210 CV. Maletín. 
CÓD. 133110

109€
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SIERRA DE 
CALAR PST 650
BOSCH 
500 W. 3.100 cpm.  
Sistema SDS. Conexión 
para aspiración. Función 
de soplado. Empuñadura 
Softgrip. Bajas vibraciones. 
Longitud de corte: madera 
65 mm, acero 4 mm.
CÓD. 80644

59,95€ 

SIERRA  
DE CALAR  
KS501-QS
BLACK+DECKER
400 W.  
Velocidad 3.000 rpm.  
Corte a bisel 0 - 45°.  
Longitud de carrera  
19 mm.  
CÓD. 106823

29,95€

INCLUYE 
1 hoja de 
corte de  
madera

INCLUYE 
empuñadura 

lateral 2 
posiciones

MINI AMOLADORA  
BEG010-QS
BLACK & DECKER
710 W 115 mm, velocidad 12.000 rpm, 
M14, protección contra re-arranque y 
arranque suave. 
CÓD. 128264

29,95€

MULTILIJADORA PSM 80A
BOSCH 
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema 
Microfiltro. Sistema velcro para el papel de lija. 
Suministrado con 3 hojas de lija.
CÓD. 61169 59,95€ 29,95€

INCLUYE 
1 hoja de corte  

de madera LIJADORA DE DETALLE MOUSE® 
BLACK & DECKER
Lijadora de Detalle Mouse® 55 W. Velocidad 11.000 rpm, 
órbita 1,5 mm, hoja 110 mm/cm². Incluye 15 accesorios 
y bolsa de transporte
CÓD. 126772

SIERRA SABLE BES301-QS
BLACK & DECKER
Potencia 750W. Velocidad variable 0 - 2.800 rpm. 
Longitud de carrera 20 mm. Capacidad máxima de corte 
(madera) 150 mm. Capacidad máxima de corte (metal) 
10 mm. Sistema de cambio rápido de la hoja. 
CÓD. 132909

59,95€

INCLUYE
1 sierra para  

madera, 1 sierra  
para metal y soporte 

para ramas 
extraíble.

INCLUYE 
15 accesorios 

y bolsa de 
transporte
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HERRAMIENTA 
MULTIUSOS  
DREMEL 3000 JC
DREMEL
Potencia 130 W. 
Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Punta EZ TWIST - 
cambio del accesorio sin llave. 
CÓD. 80645

59,95€

HERRAMIENTA 
MULTIUSOS  
ROTATIVA
BLACK & DECKER
Multi herramienta 
rotativa 7,2 V. Batería 
1,5 Ah Litio integrada. 
Control de velocidad 
variable con 5 niveles y 
luces indicadoras LED. 
CÓD. 133357

54,95€

INCLUYE 
10 

ACCESORIOS
INCLUYE 

ACCESORIOS
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ATORNILLADOR  
MONTA-MUEBLES  
HEX DRIVER BCRTA01
BLACK & DECKER
Potencia 3,6V. Par máximo 5,5 Nm. Porta-
accesorios universal. Velocidad 180 rpm. 
Batería 1,5Ah. Luz LED. Sujeción magnética 
de los accesorios. 
CÓD. 132907

29,95€

ATORNILLADOR  
BATERÍA DE LITIO IXO  
32 PUNTAS
BOSCH
Batería de litio integrada 3,6V 1,5 Ah. 
Luz Powerlight. Máx par de apriete  
4,5 Nm. 215 rpm en vacío. Cargador 
micro USB. 
CÓD. 125236

54,95€

Incluye
5 puntas para 

atornillas, llave 
hexagonal y cable 

microSD

REGALO
SET 31 puntas 
y portapunta 

magnético

JUEGO DE 
LLAVES 
HEXAGONALES
IRIMO
Juego de llaves 
hexagonales pavonadas 
Medidas de 1.5 - 8 mm.
CÓD. 99303

8,15€

SET 32 
PIEZAS PARA 
ATORNILLAR
BOSCH
Puntas Philips, Pozidriv, 
Planas, Hexagonales,  
Torx, Torx Tamper, 
portapuntas universal 
magnético.
CÓD. 73735

14,95€

JUEGO DE 31 
PUNTAS 1/4
BAHCO
Puntas para tornillos 
ranurados, Phillips, 
Pozidriv, Torx,  
portapuntas y  
adaptador.
CÓD. 118239

9,50€

MULTIPUNTAS 
DE CARRACA
STANLEY
Portapuntas magnético 
acoplable con capacidad 
para 4 puntas. Mango 
bimaterial para máxima 
torsión con mínimo 
esfuerzo. Mecanismo  
de carraca. 
CÓD. 48639

17,75€

JUEGO DE 5 
DESTORNILLADORES
BAHCO
Agarre máximo, mango  
antideslizante. 
CÓD. 109916

14,95€

INCLUYE 
10 PUNTAS 

DIFERENTES
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JUEGO VASOS 1/4” 25 PIEZAS
BAHCO 
Contenido, 25 piezas  12 piezas de,1/4”.  
Vasos: 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 mm	
CÓD. 78144

26,95€

JUEGO 8 LLAVES FIJAS
IRIMO
Acero aleado de alto rendimiento cromado 
Dureza 42-50 HRC. 6 x7, 8 x9, 10 x11, 12 x13, 
14 x15, 16 x17, 18 x19, 20 x22.
CÓD. 118217

23,25€

JUEGO DE  8 LLAVES 
COMBINADAS FIJA
IRIMO
8-10-11-12-13-14-17-19 mm
CÓD. 118219

51,50€

JUEGO DE  
HERRAMIENTAS
FUTURE
Completo estuche con herramientas 
variadas, tacos y tornillos. 
CÓD. 130009

49,95€

BOLSA DE HERRAMIENTAS
STANLEY
Bolsa Profunda de tapa plana 14”/34 cm. 
Tela de poliéster con denier de 600 x 600. 
Soporte de plástico en la base, protege de las 
superficies sucias. 34 x 21 x 24 cm.
CÓD. 98790

CAJA 
HERRAMIENTAS
STANLEY
Incluye un almacenamiento en 
la tapa. 40,6 x 20,5 x 19,5 cm.
CÓD. 101033

CAJA HERRAMIENTAS
NIVEL
Con bandeja interior. 
CÓD. 127681. 315 x 175 x 130 cm.
CÓD. 127682. 410 x 210 x 185 cm.
CÓD. 127683. 485 x 245 x 215 cm.16,75€ 9,25€

DESDE

7,50€

INGLETADORA 
DE PLÁSTICO 
CON 
SERRUCHO
STANLEY
Cuerpo de materia 
sintética muy resistente. 
Para cortes con ángulos a 
45º, 90º y 22,5º.  
CÓD. 60987

13,75€

INCLUYE 
serrucho de  

355 mm , 
dentado HP

MEDIDOR 
LASER DE 
BOLSILLO 
TML30
STANLEY
6 mm de precisión 
en 9 m. de medición. 
Batería recargable 
de litio. Tamaño 
reducido.
CÓD. 119352

34,95€

MEDIDOR 
LASER 
ZAMO III
BOSCH
Alcance: 20 m. 
Medición directa 
 y continua.  
Precisión +/-3 mm.
CÓD. 128948

59,95€

NIVEL 
LASER CRUZ 
STHT77498-1
STANLEY
Rango de trabajo 
hasta 12 m.  
Autonivelante. 
Precisión  +/- 0.6 mm. 
IP54.  
CÓD. 121216

54,95€

NIVEL 
TORPEDO 
MAGNÉTICO
STANLEY
3 burbujas. Resistente 
al agua. Estructura 
interior de aluminio 
rígido.  20 cm
CÓD. 62248

11,15€

138
PIEZAS

JUEGO 
DESTORNILLADORES, 
PUNTAS Y LLAVES ALLEN
FUTURE
CÓD. 133354

22,50€

44
PIEZAS
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ADHESIVO EPOXI  
BICOMPONENTE 
CROCODILE
PATTEX
Reparador universal en formato jeringa, 
que permite hacer uniones muy rápidas, 
extremas y duraderas en una gran 
diversidad de materiales. 11 ml.
CÓD. 128944

5,95€

ADHESIVO INSTANTÁNEO 
CROCODILE
PATTEX
Pattex Crocodile Power es un adhesivo 
monocomponente a base de cianoacrilato 
que permite realizar uniones muy rápidas, 
extremas y duraderas en una gama muy 
variada de materiales. 15 gr.
CÓD. 128943

10,95€

ADHESIVO 
INSTANTÁNEO
QUILOSA
Adhesivo de cianocrilato para 
el pagado y reparaciones 
múltiples, instantáneo, incoloro. 
Alta resistencia. 3 gr.
CÓD. 133355

1,25€

ADHESIVO 
INSTANTÁNEO 
CON PINCEL
QUILOSA
Adhesivo de cianocrilato para 
el pagado y reparaciones 
múltiples, instantáneo, incoloro. 
Alta resistencia. 8 gr.  
CÓD. 133356

2,95€

ADHESIVO 
MONTAJE  DE 

AGARRE TOTAL 
INMEDIATO

CEYS
Adhesivo de montaje de 

agarre total inmediato, 
para fijar de forma 

resistente y fácil. Máxima 
polivalencia para todos 
los materiales: porosos 

y no porosos, incluso 
superficies delicadas 
y húmedas. Interior y 
exterior. No indicado 
para polietileno (PE), 

polipropileno (PP), PTFE.). 
Envase de 100 ml

CÓD. 64137

4,95€

PEGAMENTO DE 
CONTACTO
SÚPERGEN
Adhesivo incoloro y de secado rápido. 
Encolado flexible.  Resistencia al 
envejecimiento y a la radicación 
ultravioleta.  Tubo 40 ml.
CÓD. 56093

2,25€

ADHESIVO 
INSTANTÁNEO  
SÚPER GLUE-3 PINCEL
LOCTITE
Adhesivo de cianocrilato. Máxima 
fuerza de unión. Alta resistencia: 
Hasta 260 kg/cm². Aguanta golpes y 
vibraciones.  Envase 5 gr.
CÓD. 108807

7,95€
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ADHESIVO 
MONTAJE FIX 
FORTE
QUILOSA
Pegado directo con 
agarre inmediato, 
gran capacidad de 
relleno, uno interior y 
exterior. Ideal para el 
montaje de todo tipo 
de maderas, rodapíes, 
azulejos molduras 
de escayola, PVC, 
plásticos, baldosas 
piezas metálicas, 
materiales de 
construcción. 
Cartucho 350 gr.
CÓD. 88640

5,75€

ADHESIVO 
SELLADOR 
POLÍMERO
CEYS
Masilla híbrida 
monocomponente 
de alta polivalencia.  
Pega, Sella y 
Repara todo tipo 
de materiales en 
interior y exterior, 
incluso bajo el agua. 
290 ml
CÓD. 51699

8,15€

PINTURA 
PLÁSTICA 
ANTIBACTERIAS
TITANLUX
Pintura lavable de interior/
exterior que cubre con 
una sola capa. Elimina 
por contacto, bacterias, 
levaduras y hongos 
evitando su proliferación, 
colaborando así a mejorar 
la calidad del aire interior.  
Blanca.
CÓD. 133056. 4 l.
CÓD. 133057. 12,5 l.
DESDE

24,95€

CINTA DOBLE CARA 
ALTA RESISTENCIA
CEYS
Fija todo tipo de materiales porosos 
y no porosos en superficies lisas 
y ligeramente rugosas. De forma 
fácil, limpia e inmediata. Interior y 
exterior. 19 mm. x 2,5 m. 
CÓD. 71422

7,95€

CINTA AMERICANA
TESA TAPE
Cinta Americana negra 25 m. x 48 mm. 
Adhesión fuerte y segura incluso en 
superficies rugosas. Resistente al agua. 
Fácil de cortar con la mano. Trama de 
tejido de alta calidad. 

CINTA AMERICANA 
CROCODILE
PATTEX
Cinta Americana extra fuerte  
48 mm. x 30 m. Resistente al agua, 
fácil de cortar y de alta resistencia 
que permite hacer fijaciones y 
reparaciones muy rápidas,. 

CÓD. 47104. Plata
CÓD. 47105. Negra

7,25€

CÓD. 128941. Negro
CÓD. 128942. Gris

12,95€

CINTA ADHESIVA 
DOBLE CARA
TESA TAPE
Cinta adhesiva fijación dos caras. 
Extra fuerte. 1,5 m. x 19 mm
CÓD. 83157

7,50€

MASILLA 
REPARADORA 
EPOXI MULTIUSOS
CEYS
Sella, repara, reconstruye y 
pega todo tipo de materiales. 
48 gr.
CÓD. 70698

7,15€

CLAVO ADHESIVO 
AJUSTABLE REMOVIBLE 
PARA PARED
TESA TAPE 
Hasta 1 kg. Ideal para colgar y 
alinear cuadros en superficies 
delicadas y con relieve como 
paredes pintadas o yeso. 2 uds.
CÓD. 115878

5,15€

CLAVO ADHESIVO 
AJUSTABLE REMOVIBLE 
PARA AZULEJO
TESA TAPE 
Hasta 3 kg. Perfecto para colgar 
y alinear utensilios de cocina en 
superficies lisas y sólidas como 
azulejos y metal. 2 uds.	
CÓD. 115870

5,15€

COLA BLANCA RÁPIDA
QUILOSA
Cola blanca para madera.  
Secado rápido. Transparente  
una vez seca.  
CÓD. 37255. 100 gr.
CÓD. 28303. 250 gr.
CÓD. 28304. 500 gr.

DESDE

1,95€
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Respeta el  
planeta y reduce  
la factura de energía
Con las ollas express, los alimentos conservan 
mejor su valor nutritivo y sabor, ahorras agua 
energía, tiempo y dinero.

OLLA A PRESIÓN  
SÚPER RÁPIDA PRACTIKA PLUS 
MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre 
automático y presión de 60-100 KPa.  
CÓD. 94408. 3,2 l. 

49,95€

CÓD. 94409. 6 l. 

55,50€

CÓD. 94410. 7,5 l.

59,95€

CÓD. 94411. 4 + 6 l.

84,95€

CÓD. 96505. 6 l.

59,95€

CÓD. 96506. 8 l.

64,95€

CÓD. 96507. 10 l.

70,95€

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL  STAR
MAGEFESA
Olla presión Star bombeada. Fabricada en acero inoxidable 18/10. Fondo termo difusor 
encapsulado de 5 capas permite una difusión rápida y uniforme del calor. Tres mecanismos 
de seguridad: válvula giratoria, válvula depresora y barra de cierre seguridad. Sistema de 
cierre progresivo mediante pomo rotatorio garantiza un manejo seguro. Superficie interior en 
acero inoxidable evita que los alimentos se peguen y facilita la limpieza. Asas laterales y pomo 
termo-resistentes aseguran un manejo cómodo y seguro. Reduce tiempo de cocción hasta en 
un 70% ahorrando energía. Compatible con todo tipo de placas incluida la de inducción. 

Reducen el  
tiempo de cocción  
hasta un 70%  
de ahorro de 

energía
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OLLA A PRESIÓN ELÉCTRICA EASYEXPRESS
MAGEFESA
Potencia: 800 W. Presión: 60 kPa Hasta un 70% más rápida.  Cocina sana 
y equilibrada. Ideal para 3 comensales. Sistemas de seguridad. Fácil 
limpieza. Recipiente extraíble anti adherente. Óptima difusión de calor.   
Accesorios: vaso medidor y cuchara. 

 

OLLA ELÉCTRICA
MAGEFESA
Potencia: 1.250 W. Capacidad: 6 l. Perfecta para 6/8 
comensales. Tapa de vidrio termo-resistente. Válvula 
de escapa de vapor. Recipiente extraíble de aluminio 
con anti adherente. Programa diferentes estilos 
de cocina: Tradicional, Confitados, Al vapor, Baja 
temperatura, Sous vide (baja temperatura al vacío).  
CÓD. 128858

OLLA ELÉCTRICA
MAGEFESA
Potencia: 1.250 W. Capacidad: 6 l. Cocina sana y 
equilibrada. Perfecta para 6/8 comensales. Tapa 
de vidrio termo-resistente. Válvula de escapa 
de vapor. Recipiente extraíble de aluminio con 
anti adherente moteado. Recipiente apto para 
lavavajillas. Pantalla LCD con indicador de tiempo 
y temperatura. Programa diferentes estilos de 
cocina: Sofrito/ Vapor/Manual/ Legumbres/ Arroz/ 
Mantener caliente. 

CÓD. 132984. Inox.

99,95€

CÓD. 132983. Negro.

109€89,95€

39,95€

ARROCERA 2.2 L INOX
TRISTAR
Carcasa de acero inoxidable. Bandeja interior con revestimiento 
antiadherente. Cuchara. Medidor. Función para mantener 
caliente 70-75 °C. Protección contra ebullición en seco.  
Base antideslizante. Potencia: 900 V.
CÓD. 133361

SARTENES DE 
ALUMINIO FORJADO
IBILI
4 mm espesor fondo ferrítico para 
inducción. Antiadherente. Piedra.

INCLUYE 
libro con  

50 recetas.

CÓD. 97342. 18 cm.   13,95€
CÓD. 97343. 20 cm.   14,95€
CÓD. 97344. 22 cm.   15,95€
CÓD. 97345. 24 cm.   18,95€
CÓD. 97346. 26 cm.   20,95€
CÓD. 97347. 28 cm.   22,95€
CÓD. 126559. 30 cm. 24,95€

CÓD. 128855. 4 l. 

69,95€

CÓD. 128856. 6 l.

79,95€
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BARBACOA ELÉCTRICA
JATA 
Parrilla 2 alturas: carne / pescado.  
Bandeja de acero inoxidable. Resistencia 
blindada larga vida.  2400 W. 42 x 26 x 7 cm.
CÓD. 128680

38,95€

PLANCHA DE ASAR
JATA
Recubrimiento antiadherente 
ecológico libre de PFOA.  Gran 
resistencia al rayado. Superficie 
460 x 250 mm. Termostato regulable 
de temperatura extraíble. Asas de 
toque frío. Transportable a la mesa. 
Bandeja salsera. Fácil limpieza. 
Potencia 2.200 W. 
CÓD. 112617

34,95€

PLANCHA DE ASAR 
TERRACOTA  
JATA
Cocción alta temperatura. Dureza extrema. 
Fabricación artesanal. Inalterable en el uso 
y en el tiempo. Cocina todo tipo de carnes y 
pescados. Sabor único y natural. Superficie 
460 x 280 mm. Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Asas de toque frío. 
Transportable a la mesa. Fácil limpieza. 
Potencia 1.600 W.
CÓD. 94797

74,95€

PLANCHA DE ASAR 
ECOLÓGICA
JATA
 Recubrimiento antiadherente ecológico libre 
de PFOA. Resistencia en M”. Cocina por igual 
en toda la Superficie.  Medidas 460 x 280 mm. 
Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque 
frío. Apta para el lavavajillas. Fácil limpieza. 
Potencia 2.500 W.
CÓD. 63100

54,95€

Fabricado 
en España

Fabricado 
en España

Fabricado 
en España
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GRILL DE ASAR DOBLE 
JATA

Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Placas: 230 x 145 
mm. Placa superior basculante.  Presión de asado uniforme. 

Cocina todo tipo de carnes y pescados. Asa toque frío. 
Potencia 700 W. 

CÓD. 133340

24,95€

MICROONDAS
ORBEGOZO

Microondas de 700 W.  
Grill: 900 W. Capacidad: 20 L. 

Señal de fin de cocción.  
Programa de descongelación. 

6 niveles de potencia. 
Temporizador DIGITAL 
de 95 min. Grill & Grill 

combinado. 36 menús de 
cocción automática. Cocción 

rápida. Cierre con mecanismo 
de seguridad para niños. 

45,2 x 36 x 2,62 cm.
CÓD. 130022

119€

GRILL  COCINA
TRISTAR
Superficie de cocción: 23 x14,5 cm. Tapa ajustable. Sistema 
integrado recogegrasa. Regulación automática de la 
temperatura. Tapa con cierre de seguridad. Asas frías al 
tacto. Recubrimiento antiadherente. Longitud del cable de 
alimentación: 0,85 m. Potencia: 1000 W 
CÓD. 133363

26,95€

MICROONDAS 20 L.
ORBEGOZO 
Microondas de 700 W. 
Capacidad 20 L. 6 niveles 
de potencia. Programa de 
descongelación. Señal fin de 
cocción. Temporizador de 30 min.  
45 x 34 x 26 cm. 
 
CÓD. 129043

74,15€
CÓD. 96864. Con grill

89,95€
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FREIDORA  
ELÉCTRICA
TRISTAR 
Capacidad: 3 L.  
Temperatura regulable 190 °C.   
Apto para lavavajillas.  
Zona fría. Potencia: 2000 W.
CÓD. 95542

39,95€

FREIDORA LA ECOLÓGICA
JATA

Cuba con antiadherente ecológico libre de PFOA y PTFE. Capacidad 1’5 L. 
Estructura metálica 100%. Cuerpo inox anti-huella. Termostato regulable 

de temperatura. Tapa de cristal con asa. Resistencia inyectada.  
Cestillo con asa. Asas laterales. Indicador luminoso.  

Fácil limpieza. Potencia 1.000 W. 28 x 15 x 18 cm.
CÓD. 50783

48,95€

FREIDORA  
PROFESIONAL
ORBEGOZO
Práctico de usar. Ideal para utilizar en el 
hogar. Es como tener lo mejor de una cadena 
de comida rápida, pero en una versión más 
manejable.   

CÓD. 82008  
1,5 l. 1500 W.

41,50€

CÓD. 132418  
2,5 l. 2000 W.

53,75€

2. BATIDORA VASO 
TAURUS
Vaso de 1,7 l. Potencia 1000 W.   
2 velocidades. Jarra de cristal.  
Cuchilla de acero inoxidable.
CÓD. 133343

49,95€
3. BATIDORA VASO  
JATA
Potencia 1.300 W. Motor profesional AC.  
Jarra de cristal 1,5 L.  
2 velocidades + pulse.  Pica-hielo.  
Cuchilla dentada de acero inoxidable. 
CÓD. 131256

39,95€

1. BATIDORA DE VASO
ORBEGOZO
Cuerpo de acero inoxidable.  
Potencia 1000 W.  
Ideal para smoothies, batidos y 
cócteles. Posee una jarra de cristal 
desmontable de 1.5 L. 
CÓD. 132407

63,95€
Batidoras  
de vaso,

tu mejor aliada 
para una vida 

saludable y  
sana

 1

 2

 3
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BATIDORA  
DE MANO
TAURUS
Potencia 500 W.  
Pie de plástico. 
 Sistema turbo 
rotation system. 
Pie con cierre de 
bayoneta, fácilmente 
desmontable.
CÓD. 115199

16,95€

BATIDORA  
DE MANO
JATA
Potencia 400 W.  
Pie de acero 
inoxidable 
desmontable. 
Cuchilla de acero 
inoxidable de gran 
solidez. Pulsador de 
funcionamiento.  
CÓD. 126637

18,95€

BATIDORA DE 
MANO 1000 W.
ORBEGOZO
Potente y silencioso motor DC. 
Selector de velocidad con luz. 
2 pulsadores. Función turbo. 
Mango ergonómico.  Cuchilla de 
acero inoxidable. Brazo de acero 
inoxidable desmontable. Vaso 
mezclador de 600 ml con tapa.
CÓD. 133375

57,25€

BATIDORA  
MEZCLADORA
JATA
5 velocidades + turbo. 5 accesorios 
intercambiables. 2 espirales para amasar.  
2 varillas para mezclar. Brazo batidor de 
acero inoxidable. Fácil limpieza.   
Potencia 400 W. 
CÓD. 133342 48,95€

BATIDORA DE 
MANO 600 W.
TAURUS
Turbo Rotation system.  
20 velocidades. Accesorios 
Picadora y levantador de claras.
Pie acero Inox. Vaso plástico y 
picadora.
CÓD. 123756

32,95€

21,95€

BATIDORA 
AMASADORA DE 
MANO
ORBEGOZO
Potencia: 300 W. Permite batir, 
mezclar y amasar diferentes 
alimentos. Decoración en 
acero inoxidable. 6 niveles de 
velocidad + función turbo.
CÓD. 132778

CÓD. 132954.  
incluye picadora.

49,95€

CÓD. 133341

38,95€

BATIDORA DE MANO  
1000 W.
JATA
Regulador electrónico de velocidad.  
Doble cuchilla Titanium de gran solidez.  
Pie de acero inoxidable desmontable.   
2 velocidades. Vaso medidor con tapa  600 ml.
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EXPRIMIDOR 
2 CONOS 
TRISTAR
1,2 litros. Sistema 
antigoteo. 40 W                                                                                       
Doble sentido de rotación. 
Filtro para pulpa. Apto para 
lavavajillas.
CÓD. 133360

14,95€

EXPRIMIDOR  
2 CONOS 
TRISTAR
0,5 litros. Sistema antigoteo. 25 W                                                                                       
Doble sentido de rotación. Filtro 
para pulpa. Apto para lavavajillas.
CÓD. 133359

10,95€

EXPRIMIDOR CON TAPA DE 
PRENSADO 
PRINCES
Motor potente.  120 rpm.  
Sistema antigoteo. Filtro para pulpa de acero 
inoxidable. Totalmente desmontable. Base 
antideslizante. Fácil de limpiar. Piezas aptas para 
lavavajillas. Bajo nivel sonoro. Potencia: 160 W. 
CÓD. 133358

64,95€

CAFETERA NEW 
VITRO
OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas 
menos inducción.
CÓD. 5086. 3 tazas.
CÓD. 5087. 6 tazas.
CÓD. 5088. 9 tazas.
CÓD. 5089. 12 tazas.

DESDE

16,95€

ENVASADORA AL VACÍO 
GARHE
Envasadora ultracompacta con revestimiento en 
acero inox completamente automática, potente y de 
excepcional autonomía para su uso intensivo. Función 
para control manual del vacío con productos delicados. 
Función de sellado independiente con ancho de sellado 
mejorado (3 mm.)  Potencia 175 W. Barra Sellado bolsas 
hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar).  
Caudal 11 l/min. 34 x15 x7 cm.
CÓD. 95532

ENVASADORA AL VACÍO 
GARHE
Envasadora compacta completamente automática, 
potente y de excepcional autonomía para su uso intensivo. 
Equipada con toma para el envasado en botes.  Potencia 
150 W. Barra Sellado bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 
cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. 39 x17 x9 cm.
CÓD. 105070 59,95€ 89,95€

TOSTADOR 2 RANURAS
TRISTAR
Con soporte para pan, ideal para calentar 
sandwiches y croissants. 6 funciones 
ajustables Potencia: 750 v.
CÓD. 94978

12,95€

Envasadoras  
al vacio,

conservan 
tus alimentos 
durante más 

tiempo.

Especial  
desayuno

INCLUYE 
5 bolsas 

20x30 cm.

INCLUYE 
5 bolsas 

20x30 cm.



Cómo elegir un buen  
cuchillo
Para elegir un buen cuchillo de cocina hay que tener en cuenta el 
uso, la ergonomía y o el material que está compuesto.

El cuchillo idóneo debe tener una alta capacidad de corte y una 
buena resistencia al desgaste.
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1. Cuchillo mondador 83 mm. 	 CÓD. 126594 	3,50€ 	 5. Cuchillo verduras 110 mm. 	 CÓD. 126598	 3,50€      
2. Cuchillo cocina 150 mm.  	 CÓD. 126590 	6,50€	 6 Cuchillo cocina 200 mm. 	 CÓD. 126591	 6,95€ 
3. Cuchillo cocinero 200 mm. 	 CÓD. 126592 	 6,95€	 7. Cuchillo Santoku alveolos 180 mm. 	CÓD. 126596 	 9,50€ 
4. Cuchillo jamonero 240 mm. 	 CÓD. 126593 	6,95€	 8. Cuchillo panero perlado 200 mm. 	 CÓD. 126595	  6,50€    

ARCOS  
serie NIZA
Cuchillos de acero inoxidable NITRUM®,  
proporcionan un rendimiento  
extraordinario y gran durabilidad,  
perfecto para el uso cotidiano.

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía

AFILADOR DE 
MANO
ARCOS 
Material ABS+TPE. Rodillos cerámicos 
y carburo UNE-EN-ISO-9001:2008 
Sistemas de Gestión de Calidad. 
Registro General Sanitario de 
Alimentos 39.03065/AB.
CÓD. 112603

9,95€

 1

 6

5 

 2

 8  4

 3
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1. Cuchillo mondador 83 mm. 	 CÓD. 126594 	3,50€ 	 5. Cuchillo verduras 110 mm. 	 CÓD. 126598	 3,50€      
2. Cuchillo cocina 150 mm.  	 CÓD. 126590 	6,50€	 6 Cuchillo cocina 200 mm. 	 CÓD. 126591	 6,95€ 
3. Cuchillo cocinero 200 mm. 	 CÓD. 126592 	 6,95€	 7. Cuchillo Santoku alveolos 180 mm. 	CÓD. 126596 	 9,50€ 
4. Cuchillo jamonero 240 mm. 	 CÓD. 126593 	6,95€	 8. Cuchillo panero perlado 200 mm. 	 CÓD. 126595	  6,50€    

CORTADOR DE  
VERDURAS SHARP
LACOR
Pica todo tipo de alimentos. Tres cuchillas 
potentes y afiladas ultra - resistentes de acero 
inoxidable. Fácil y cómodo uso gracias a su 
sistema manual. Base antideslizante.  
Material libre de BPA.
CÓD. 123596

16,95€

MANDOLINA
LACOR

Contiene 5 cuchillas. 
Regulador de grosores. 
Adaptador exprimidor.

CÓD. 55925

18,95€

JUEGO 3 CUCHILLOS 
COCINA NIZA
ARCOS
CÓD. 133323

19,95€

SET CUCHILLOS PRISMA 
MAGEFESA
3 Piezas. Inoxidables
CÓD. 133353

14,95€

TIJERA COCINA 
DESMONTABLE  
195 MM.
ARCOS
CÓD. 62038

5,95€

TIJERA COCINA 
215 MM 
ARCOS
CÓD. 57465

6,95€

PICADORA  
DE CEBOLLA
LACOR
Rendimiento 
doméstico.  
Cortes de precisión. 
Material: inox.
CÓD. 51722

19,50€

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía
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CUBERTERÍA  
MESA 
MAGEFESA
24 piezas R/N.
CÓD. 133352

VAJILLA MESA 18 PIEZAS
QUID
Diseñado en España. Tamaño idóneo para una ración 
saludable. 6 platos llanos 23 cm, 6 platos hondos 20 cm,  
6 platos postre 19 cm.
CÓD. 133322

VAJILLA MESA 19 PIEZAS
LUMINARC
Fabricada en vidrio opal. 
Composición:  6 platos llanos 23 cm ,  
6 platos hondos 20 cm, 6 platos postre 
19 cm, 1 ensaladera  23 cm. 
CÓD. 96609

29,95€

VAJILLA MESA 19 PIEZAS
LUMINARC
Diseñado en España. Gran tamaño para raciones 
extrasaludables. 6 platos llanos 27 cm, 6 platos hondos 23 cm, 
6 platos postre 19 cm, 1 ensaladera 23 cm.
CÓD. 133317

CUBERTERÍA  
MESA GOTAS 
MAGEFESA
24 piezas R/N.
CÓD. 133351

VASO MESA ALTO 
QUID
Fácil de limpiar. 47 cl. 4 piezas.
CÓD. 133313

4,95€

TAZA DESAYUNO CON ASAS
QUID
Mug de 33 cl.  Diseñado en España. 
CÓD. 133315

1,50€

CUBERTERÍA MESA 
QUID
24 piezas. Con bandeja cubertero.  
6 tenedores, 6 cuchillos, 6 cucharas  
y 6 cucharillas.
CÓD. 13336624,95€

19,95€ 32,95€

24,95€ 8,95€

JUEGO 6 VASOS 26 CL.
QUID 
Vasos de vidrio de gran resistencia para su uso 
diario. Diseño actual. Apto para lavavajillas.
CÓD. 126463

2,15€ 4 PIEZAS
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TABLA DE COCINA
LACOR
Práctica tabla de corte con una cubetas de polipropileno 
oculta completamente extraíble. Revestimiento protector 
anti-bacteriana. Pies antideslizantes. 34 x 26,5 x 2 cm.
CÓD. 133025 18,50€

TABLAS  
DE COCINA
LACOR
Tablas de corte fabricada 
en fibra de madera, 
materiales naturales y 
ecológicos.  
Duradera, resistente,  
anti-deformable y  
anti-bacteriana.  

JARRA STYLE AZUL 
BRITA
Incluye 1 filtro de agua MAXTRA+. 
Capacidad de agua filtrada: 1,4 L. 
Capacidad total: 2,4 L. Filtro de agua 
MAXTRA+ con la exclusiva tecnología 
BRITA MicroFlow: nuestra filtración 
de agua más potente para áreas 
de agua blanda y dura. Idóneo 
para bebidas frías y calientes. La 
tapa abatible se puede abrir con 
una mano con la tira de silicona. 
Diseñado para caber en la puerta 
de tu nevera. Apto para limpiar en 
el lavavajillas (excepto BRITA Smart 
Light). 
CÓD. 133324

26,95€

FILTRO MAXTRA 
+ PACK 4
BRITA
Nueva fórmula: un 25% mejor 
sabor. . Agua más limpia, fresca. 
La nueva tecnología BRITA 
MicroFlow utiliza cáscaras de 
coco natural para conseguir una 
filtración mucho más potente. 
Absorbe de modo permanente 
metales como el plomo y 
el cobre. Ideal para cocinar 
alimentos saludables . 
CÓD. 116166

23,95€

CÓD. 133026 
26,5 x 19,5  cm. 

10,75€

CÓD. 133027 
30 x 23,5  cm. 

13,50€

CÓD. 133028 
40 x 30  cm. 

20,95€

BOLSA PORTA 
ALIMENTOS 
TÉRMICA
NATUUR
Ideal para llevar tus alimentos al 
trabajo. Medidas 22 x 11 x 22 cm.
CÓD. 128953

12,50€

BOLSA PORTA 
ALIMENTOS TÉRMICA
NATUUR
Ideal para llevar tus alimentos al 
trabajo. Medidas: 22 x 17 x 18 cm.  
Con 2 compartimentos
CÓD. 128955

15,50€

BOLSA PORTA 
ALIMENTOS 
TÉRMICA
NATUUR
Ideal para llevar tus alimentos al 
trabajo. Medidas: 20 x 15 x 18 cm.
CÓD. 128954

11,50€

BOTELLA BEBIDA 
DE VIDRIO
QUID
600 ml. Con funda neopreno.  
CÓD. 133367. Color gris
CÓD. 133364. Color rojo 
CÓD. 133365. Color rosa 

1,95€

8,95€
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CENTRO DE PLANCHADO
ORBEGOZO
Sus múltiples funciones logran resultados dignos de un profesional.  Su 
potencia de 2400 W consigue camisas listas en apenas unas pasadas. Los 
tiempos modernos requieren soluciones rápidas y prácticas. Con el centro 
de planchado tienes la opción de planchar en seco o al vapor; solo debes 
preocuparte por elegir el modo, el resto es historia. Posee un depósito de 
agua extraíble XL con carga continua. 
CÓD. 132410

88,95€

PLANCHA DE VAPOR
TRISTAR
Potencia 2000 W. Suela de cerámica duradera para 
planchado fácil y rápido. Vapor continuo 16 g/min. 
Golpe de vapor 40 g. Vapor vertical. Función de 
autolimpieza.
CÓD. 125293

14,95€

PLANCHA DE VAPOR INOX
JATA
Suela de acero inoxidable. Aguja anticalcárea extraíble. 
Vapor vertical. Vapor nominal 20 – 25 g/min.   
Potencia 2.200 W. 
CÓD. 133339

18,95€

PLANCHA DE VAPOR
ORBEGOZO
Potencia 2.600w. Suela de acero inoxidable. 
Función autolimpieza.  Pulsador golpe de vapor. 
Regulador de temperatura. Vapor vertical.  
CÓD. 116593

34,25€

PLANCHA DE VAPOR
ORBEGOZO
2600 w. Suela de cerámica. Depósito agua 0,35 l. 
Pulverizado. Golpes de vapor. Planchado vertical. 
CÓD. 132423

31,75€

PLANCHA DE VAPOR
ORBEGOZO
Potencia 2.200W. Suela inox. Función auto 
limpieza. Spray.  Golpe de vapor 85g/min. Vapor 
vertical. Regulador de temperatura.   
CÓD. 121161

29,75€

PLANCHA  
DE VAPOR PLEGABLE
RAYEN
Máxima potencia para un  
planchado profesional.  
Elimina por completo las  
arrugas. 2 cabezales distintos,  
para tejidos resistentes y  
prendas delicadas. Placa con 
revestimiento inoxidable.  
1300w.
CÓD. 128358

29,95€
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TENDEDERO  
ALAS BRISA
GARHE 
Aluminio anodizado. 
Superficie de tendido 18 m. 
56 x 174 x 93 cm. 
CÓD. 60617 18,95€

TENDEDERO  
ALAS HÉRCULES 
TOP
GARHE 
De acero inox. Sistema de plegado sin 
bisagras. Superficie de tendido 18 m. 
56 x 172 x 93 cm. 
CÓD. 83313

TENDEDERO  
ALAS   
MARIPOSA
GARHE 
De acero inox. Sistema 
de plegado sin bisagras. 
Superficie de tendido 30 m. 
100 x 171 x 111 cm. 
CÓD. 10309026,95€ 35,95€

Garantizado
100%

anticorrosiòn

Garantizado
100%

anticorrosiòn

Garantizado
100%

anticorrosiòn

Garantizado
100%

anticorrosiòn

TENDEDERO 
MULTIFUNCIONAL 
RAYEN
Con malla secado ropa 
delicada. 
Varillas XXL: evita que las 
prendas se marquen. Material 
de alta calidad: muy resistente. 
Capacidad de tendido: 16 m.  
Superficie de tendido en acero. 
Medidas 145 x 61 x 98 cm.
CÓD. 133345

32,95€

TENDEDERO 
SUELO VERTICAL 
GARHE
Acero inox 18/10 y resina.  
Con 3 alturas y 6 alas plegables 
independientes, es ideal 
para sábanas, manteles, etc. 
Superficie útil 18 m. en 24 líneas 
bien espaciadas para un secado 
más rápido. Capacidad de 
carga 16 kg. Incluye 36 pinzas.
Dimensiones 87 x 156 x 67 
abierto y 93 x 156 x 23 plegado. 
CÓD. 112721

39,95€

TABLA DE  
PLANCHAR  
BASIC PLUS 
RAYEN
Malla metálica. Altura 90 cm.  
Medidas tablero: 112 x 35 cm. 
CÓD. 133346

34,95€

TABLA DE PLANCHAR  
GARHE
Funda algodón 70% con acolchado 
 de espuma. Altura 90 cm.  
Medidas tablero: 105 x 30 cm. 
CÓD. 82718

18,95€

TABLA DE PLANCHAR  
GARHE
 Funda 100% algodón con acolchado 
de 3 mm. Altura 88 cm.  
Medidas tablero: 116 x35 cm. 
CÓD. 133344

30,95€

TABLA DE PLANCHAR  
GARHE
 Tejido K-MINI SURF de algodón 100% 
con recubrimiento  resistente a altas 
temperaturas y tejido muletón.  
Medidas tablero: 29 x 72 cm. 
CÓD. 133371 32,95€

TABLAS DE 
PLANCHAR
ROLSER
Tabla perforada 
de una sola pieza, 
especial vapor. 
Tabla de planchar 
con soporte con 
micropartículas 
metálicas resistente a 
altas temperaturas. 
CÓD. 126677:  
6 posiciones.  
Altura: 780 a 930 mm. 
Color gris.

44,95€
CÓD. 132970:  
11 posiciones.  
Altura: 600 a 940 mm. 
Color Azul.

56,95€
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ASPIRADOR SIN BOLSA
KÄRCHER
Potencia absorbida 700 W . Potente y económico. 
El depósito de recogida de partículas es 
transparente, lavable y permite ver en todo 
momento la suciedad. Nivel sonoro: 76 dB. 
Depósito 0,6 l. Interruptor de pie. Ruedas 
recubiertas de goma.
CÓD. 123684

129€

ASPIRADOR DE MANO
ORBEGOZO
Potencia 7,4 V. Batería recargable. 
Depósito de 400 ml. fácil de vaciar. 
Ideal para aspirar pelos de mascotas, 
aspirar el interior de tu coche gracias 
a su cepillo para tapicerías o recoger 
líquidos derramados en el hogar.
CÓD. 132403

38,95€

ASPIRADOR  
HOGAR Y COCHE
ORBEGOZO
Potencia 12 V. Batería recargable. 
Enchufe para coche. Capacidad: 550 ml. 
Aspira sólidos y líquidos. Soporte de 
pared. Filtro lavable. Uso inalámbrico: 
15 min. 
CÓD. 133362

39,95€

ASPIRADOR SIN BOLSA
ORBEGOZO
Potencia: 800 W. Motor de alta eficiencia y bajo 
consumo.  Deposito sin bolsa de 2 l.  Cepillo para 
alfombras y suelos duros.  Filtro HEPA.
CÓD. 132404

64,25€

ASPIRADOR CICLÓNICO  
CON BOLSA
MAGEFESA
Potencia máx. 800 W. Cepillo de alta eficiencia para 
alfombra y  suelos. Filtro HEPA F7. Capacidad de 
llenado: 1.5 l.
CÓD. 132974

49,95€

ASPIRADOR 
DE ESCOBA
ORBEGOZO
Aspirador de escoba 
vertical sin cable. 
Batería de litio más 
ligera y duradera 
de 29,6 V. Dos 
velocidades: ECO / 
TURBO. Autonomía 55 
minutos en modo ECO. 
Sistema de filtración 
ciclónico con filtro 
HEPA para purificar 
el aire. Aspirador sin 
bolsa. 3 en 1: aspirador 
para suelos duros, 
moqueta y aspirador 
de mano integrado 
extraíble con un solo 
click.
CÓD. 133374

119€

ASPIRADOR ESCOBA 
VC 4 S
KÄRCHER
Multiciclónico, sin bolsa y sin cables. 
Potencia: 18 V. Batería de Litio 
integrada de 2,5 Ah. Autonomía: 12 
a 60 min. 3 niveles de potencia de 
aspiración. Doble interruptor para 
accionar cómodamente el aspirador 
en función de la zona a aspirar. Bajo 
nivel de ruido: 74 dBA. Depósito 
lavable con cómodo vaciado de 
suciedad.  
CÓD. 133270

219€

ASPIRADOR 
ESCOBA SIN 
CABLE 2 EN 1 
LITIO
ARIETE
Batería extraíble 
Li-ion, 2.200 mAH. 
Cepillo para alfombra 
y para suelos ,2 V / 
120 W.  Función 2 en 
1: Escoba y aspirador 
de mano.  Capacidad 
de depósito de 
suciedad: 0,8 L. 
Recargable sin cable. 
Tiempo de carga 
4-5 h. 2 velocidades.
Accesorios: boquilla 
para rincones, cepillo 
para tejidos.
CÓD. 128272

119€

ASPIRADOR 
ESCOBA CON 
CABLE EVO 2 
EN 1
ARIETE
600 W.  Función 2 en 1: 
Escoba y aspirador de 
mano.  Clasificación 
Energética A+. 
Capacidad de depósito 
de suciedad: 0,8 L. 
Cepillo para alfombra 
y para suelos.
Filtro lavable HEPA.
Accesorios: boquilla 
para rincones, cepillo 
para tejidos. Mango 
plegable.
CÓD. 123653

59,95€

Aspiración  
a tu medida
con bolsa,  
sin bolsa,  

de escoba,  
de mano
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LIMPIADOR  
CRISTALES  

A BATERÍA WD1
KÄRCHER

Compacta y manejable.  
Depósito de agua: 100 ml.  
Duración batería: 25 min.  

Ancho de la boquilla: 250 mm.  
Incluye: NUEVA botella  

pulverizadora con paño  
de microfibra, detergente  

concentrado 20 ml, cargador  
y batería incorporada. 

CÓD. 128898

54,95€

ASPIRADOR SECO/LÍQUIDOS
KARCHER
Potencia absorbida 1.000 W. Función de soplado.  
Manguera de aspiración de 2 m. Depósito Inox.  
Capacidad de 17 l.
CÓD. 96477

94,95€

LAVA ASPIRADOR SE 4001 PLUS
KÄRCHER
Adecuada para la limpieza de moquetas y tapicerías. 
Ideal para alérgicos y hogares con mascotas.  
Potencia: 1.400 W. Depósito agua limpia: 4 l.  
CÓD. 133267

249€

ASPIRADOR SECO/LÍQUIDOS 
BXVC-15-PE
BLACK+DECKER BRICOLAJE
Potencia: 1.200 W. Presión de vacío: 170 mbar / 
17 kPa.  Capacidad del depósito: 15 l. Limpiador 
al vacío húmedo y seco. Función de soplado.  
CÓD. 133349

79,95€

FREGADORA 
DE  
SUELOS SIN 
CABLE
KARCHER 
Batería de Litio de 
7,2 V. Depósito de 
agua limpia de 360 
ml.  Autonomía 
continuada de 20 
min. Rendimiento de 
superficie por llenado 
del depósito aprox 
60 m2.
CÓD. 125133

249€ 

MOPA 
DOMÉSTICA  
A VAPOR 10 EN 1 
ARIETE
Limpia suelos a vapor 
que se convierte en un 
práctico generador de vapor 
de múltiples funciones 
gracias a los accesorios que 
completan el producto, 
permitiendo limpiar 
diferentes superficies 
y eliminar gérmenes y 
bacterias sin necesidad de 
detergentes.  
CÓD. 133350

69,95€

FREGADORA  
ASPIRADORA 
SUELO FC 5
KARCHER
Potencia: 460 W. 
Velocidad del rodillo 
aproximadamente 500 
rpm. Rendimiento de 
superficie por llenado 
del depósito aprox 
60 m2.
CÓD. 125134

249€

HIDROLAVADORA  
FULL CONTROL
KARCHER
Incluye:  pistola y lanzas Full 
Control, lanza con boquilla 
turbo lanza con boquilla Vario 
Power y manguera de 6 m.
CÓD. 133268. K2  
Presión 110 bar. Caudal: 360 l/h.  
Potencia 1,4 kW. 

99,95€
CÓD. 133269.  K3 
Presión 120 bar. Caudal: 380 l/h.  
Potencia 1,6 kW. 

154€

BARREDORA 
MANUAL
VIVAHOGAR
Escoba y recogedor todo en 
uno. La presión de la mano 
sobre la escoba acompañada  
por el empuje acciona los 
rodillos que capturan la 
suciedad, llevándoselas todas 
dentro de la escoba para que 
después puedan ser expulsadas 
definitivamente por el orificio 
posterior.
CÓD. 123643

9,95€
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CARRO DE COMPRA
ROLSER
Carro Rolser de aluminio de 2 ruedas, para evitar 
cargas innecesarias. Chasis con base inferior 
abatible para guardar en espacios pequeños, asa 
ergonómica y apoyo delantero. Bolsa JET tiene gran 
capacidad, cierre de cordón y se adapta fácilmente 
al chasis con una solapa. Una clásica construcción 
sin renunciar a un bello formato, ni a la calidad.
ÓD. 133370

22,95€

CARRO COMPRA PLEGABLE
ROLSER
Aluminio de 2/4 ruedas. Incorpora en su diseño el 
innovador sistema de ruedas giratorias que permite 
dirigir el carro aún con más comodidad y precisión. 
Capacidad: 43 l.
CÓD. 133368

56,95€

CARRO 
COMPRA
ROLSER
Carro Rolser de 
aluminio de 2/4 
ruedas, para evitar 
cargas innecesarias.  
Bolsa TERMO FRESH 
tiene gran capacidad, 
armazón interior 
plegable, bolsillo 
térmico delantero y 
bolsillo trasero con 
cremallera. Capacidad: 
46 l. Carga máxima: 
40 kg.  
CÓD. 133369

56,95€

CARRO 
COMPRA
ROLSER
Carro Rolser de 
aluminio de 2/4 ruedas, 
para evitar cargas 
innecesarias.  Chasis con 
apoyo delantero y base 
inferior abatible para 
guardar en espacios 
pequeños. La bolsa 
SBELTA MF tiene gran 
capacidad, bolsillo en la 
solapa y bolsillo trasero 
con cremallera. Bolsa 
con armazón interior 
plegable. 
CÓD. 96684

55,95€

CARRO COMPRA PLEGABLE
VIVAHOGAR
Aluminio de 2/4 ruedas para evitar cargas 
innecesarias. En posición de dos ruedas para 
llevar detrás cuando está vacío, y empujando 
delante cuando está lleno. Bolsa de gran 
capacidad con armazón interior plegable y 
bolsillo delantero. Capacidad: 43 l.
CÓD. 118888

46,95€



GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO39

ORDENACIÓN  
Y LIMPIEZA 

soluciones de

 

No hay  
altura que se  

te resista

ESCALERA 
DOMÉSTICA 
ALUMINIO 
PELDAÑO ANCHO
VIVAHOGAR
Escalera doméstica.  
Tacos antideslizantes. Peldaños 
anchos (12 cm) estriados. Amplia 
plataforma. Máximo 120 kg. 
Norma EN31.  
CÓD. 117630 
Altura 87 cm. 4 peldaños.
CÓD. 117631 
Altura 112 cm. 5 peldaños.
CÓD. 117632 
Altura 137 cm. 6 peldaños.
CÓD. 117633 
Altura 162 cm. 7 peldaños.
DESDE

41,95€ 

ESCALERA 
DOMÉSTICA 
ALUMINIO 
VIVAHOGAR
Escalera doméstica. Tacos 
antideslizantes. Peldaños 
estriados. Amplia plataforma. 
Máximo 120 kg. Norma EN31.  
CÓD. 100236 
Altura 137 cm. 6 peldaños.
CÓD. 100237 
Altura 162 cm. 7 peldaños.
CÓD. 100238 
Altura 187 cm. 8 peldaños.
DESDE

45,50€ 

ESCALERA 
DOMÉSTICA 
ALUMINIO
VIVAHOGAR
Escalera doméstica. Tacos 
antideslizantes. Peldaños 
estriados. Amplia plataforma. 
Máximo 120 kg. Norma EN31. 
CÓD. 100233 
Altura 62 cm. 3 peldaños.
CÓD. 100234
Altura 87 cm. 4 peldaños.	
CÓD. 100235
Altura 112 cm. 5 peldaños. 

DESDE

26,50€ 

ESCALERA 
DOMÉSTICO 
ALUMINIO
VIVAHOGAR
Taburete aluminio.
Tacos antideslizantes. 
Peldaños estriados. 
Amplia plataforma. 
Máximo 120 kg.  
Norma EN31.  
Altura 70 cm.  
3 peldaños.
CÓD. 100231

27,50€

CARRETILLA 
ABATIBLE
NIVEL
Material: hierro. 
Medidas: 235 x 380 mm.  
Peso máximo: 50 kg
CÓD. 128730

22,50€

CARRETILLA 
ALUMINIO 
PLEGABLE S11
CARRIVAN 
Carga: 90 kg. Aluminio. 
Peso: 4,7 kg. Altura: 101 cm. 
Ruedas de goma: Ø 17 cm. 
Base: 34 x 48,5 cm. Plegada: 
71,5 x 48,5 x6 cm. Doble 
anclaje de seguridad para 
fijar las ruedas.	
CÓD. 58514

39,95€

ESCALERA  
PLEGABLE ACERO 
HOMELUX
Amplios peldaños.38 x 26 cm 
con alto relieve antideslizante. 
Sistema de seguridad anticierre. 
Certificación EN-14183 - 150 kg. 
Altura plataforma 73 cm. 
Altura trabajo 2,73 m.  
3 Peldaños.
CÓD. 125234

31,95€



CUBO 
BAÑO CON 
PEDAL 
CUBETA 
EXTRAÍBLE
TATAY
Fabricado con 
polímeros plást., 
pedal para apertura 
tapa y cubeta 
interior extraíble, 
inoxidable.
CÓD. 70772

7,15€
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ESTANTERÍA ORDENACIÓN  
5 BALDAS 
NIVEL 
Metal galvanizado. 180 x 90 x 40 cm.  
Montaje sin tornillos.
CÓD. 99266 34,95€ 

CESTO DE ROPA BAOBAB
TATAY
Capacidad: 35 l. Gran resistencia.
CÓD. 125011. Azul
CÓD. 125013. Pergamón

10,95€

CUBO DE BASURA 
AUTOMÁTICO
RAYEN
30 l. Con sensor de apertura
CÓD. 132972

39,95€

CUBO DE BASURA
VIVAHOGAR
Con pedal. Cubeta extraíble Inox. 
CÓD. 125300. 5 l. Medidas Ø17 x 25,5 cm. 
CÓD. 125301. 12 l. Medidas Ø21 x 32 cm.
CÓD. 125302. 20 l. Medidas: Ø29 x 44 cm.
DESDE

9,95€

CUBO SABURA  
CON PEDAL OLYMPIA
TATAY
Fabricado con polímeros plástico, 
pedal para apertura tapa y cubeta 
interior extraíble, inoxidable.
CÓD. 3751

9,50€

CUBO 
BASURA 
RECICLAJE
TATAY
25 l. Laminado.  
Con pedal.  
CÓD. 130603. Gris
CÓD. 130602. Madera
CÓD. 133347. Aluminio
CÓD. 133348. Rojo

16,50€

PONGOTO DE ROPA 
BABOBAB
TATAY
Capacidad 40 l. Medidas: 41 x 33 x 50 cm.  
Gran resistencia.
CÓD. 120023. Azul
CÓD. 119994. Blanco

14,50€

CUBO DE BASURA PARA 
RECICLADO CON PEDAL
VIVAHOGAR
CÓD. 125140 . 24 l. 40 x 39 x 47 cm. 2 compartimentos 
CÓD. 125141. 36 l. 58 x 39 x 47 cm. 3 compartimentos

DESDE

35,95€



HERRAMIENTAS  
que no deben 
faltarte a la 
hora de montar 
cualquier mueble 
o estantería.

MEDIDOR LÁSER TML30
STANLEY 
Distancia 9 m. 6 mm de precisión en 
9 m. de medición. Batería recargable 
de litio. Tamaño reducido. 
CÓD. 119352

34,95€

ATORNILLADOR BATERÍA  
DE LITIO IXO 32 PUNTAS 
BOSCH 
Batería de litio integrada 3,6 V 1,5 Ah. Luz 
Powerlight.  Máx par de apriete 4,5 Nm. 215 rpm 
en vacío. 
CÓD. 125236

54,95€

JUEGO NAVAJA  
8 LLAVES HEXAGONALES  
PAVONADAS 
IRIMO 
Pavonadas de 1,5 a 8 mm. 
CÓD. 99303

8,15€

INCLUYE 
SET DE 31 PUNTAS 
Y PORTAPUNTAS 

MAGNÉTICO.  
CAJA.
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ESTANTERÍAS  
SERIE KALA   
KIT CLOSET 
Estanterías de madera 
con estructura en metal. 
Tapones de plástico para no 
rallar.  Estructura Color gris.  
CÓD. 116418 
150 x 34 x 30 cm.

49,95€
CÓD. 116417 
150 x 52 x 30 cm.

59,95€
CÓD. 116416 
150 x 74 x 30 cm

69,95€

34,95€ 

ESTANTERÍA 
3 BALDAS 
LOMBOCK
TATAY
Material polipropileno. 
Diseñada para cualquier 
espacio o decoración. 
Topes en terminación.  
10 kg x balda. Total 30 kg. 
Medidas 735 x 290 x 380 mm. 
CÓD. 128906. Color blanca
CÓD. 128905. Color marrón

21,95€

ESTANTERÍA 
ESQUINA  
4 BALDAS 
LOMBOCK
TATAY
Material polipropileno.  
Acabado texturizado,  
efecto madera. 4 alturas.  
Medidas 33 x 33 x 100 cm.  
Rinconera. 
CÓD. 130598. Color blanca
CÓD. 130599. Color Marrón

20,15€



CÓD. 122849. Color blanco  
CÓD. 122857. Color negro

18,50€

SILLA DE MADERA 
PLEGABLE
VIVAHOGAR 
Estructura, asiento y respaldo en madera 
maciza de haya de 42,5 x 47,5 x 79 cm.  
Herrajes en acero tratado. Adhesivo y 
pinturas hidrosolubles. 

CÓD. 122846. Color natural

17,50€

CÓD. 122847. Color nogal 
CÓD. 122848. Color wengué 

17,95€
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SILLA DE ESTUDIO REGULABLE
FURNITURE STYLE 
Silla de estudio modelo martina infantil/juvenil con 
asiento textil, respaldo en rejilla transpirable y base 
cromada. 61 x 89 x 58 cm.	
CÓD. 125127. Color gris	  
CÓD. 125129. Color negro

59,95€ 

SILLA DE ESTUDIO REGULABLE
FURNITURE STYLE 
Silla de estudio modelo carla juvenil con asiento textil, 
respaldo en rejilla transpirable y base cromada.   
66 x 125 x 62 cm.
CÓD. 125130. Color gris 	
CÓD. 125131. Color negro

79,95€

SILLA DE ESTUDIO REGULABLE
FURNITURE STYLE 
Silla de oficina modelo elsa con asiento simil piel en 
negro y base de nylon.  110 x 65 x 68 cm.	
CÓD. 128845

89,95€

SILLA DE MADERA 
PLEGABLE
VIVAHOGAR 
Estructura, asiento y respaldo  
en madera maciza de haya de  
42,5 x 47,5 x 79 cm.  Herrajes en 
acero tratado. Adhesivo y pinturas 
hidrosolubles. 
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Disponemos de un amplio surtido  
de productos con certificado CE:

Geles hidroalcohólicos, sprays desifectantes multisuperficie, mascarillas desechables,  
pantallas protectoras, guantes, limpiadores con efecto bactericida, pulverizadores en varios formatos, 

señalética seguridad, trajes de seguridad, máquinas de ozono,  
dispensadores geles, termómetros digitales..

Consulta en tu establecimiento.

PROTEGER Y DESIFENCTAR 
TU ENTORNO

soluciones para



Atención 
personalizada. Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en: 
Ofertas válidas del 6 de febrero hasta el 3 de abril de 2021
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Conoce nuestras marcas exclusivas

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis en más 

de 200 tiendas.


